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Ata da 7a (sétima) Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal 

de São Gonçalo do Amarante-CE. Às 09hOO(nove horas) do dia 21 (vinte e um) de setembro 

de 2018, junto ao plenário de sessões Ver. João Moreira Barroso, no Edifício Ver. José 

Evaldo Martins, situado a Av. Prefeito Mauricio Brasileiro Martins. Havendo número legal e 

invocando a proteção de Deus, o Presidente e Vereador José Ednaldo Lopes Martins saudou 
os presentes e declarou aberta a sessão ordinária. Presentes os seguintes Vereadores: José 
Wanginaldo de Gois, Antônio Moreira Barroso Filho; Pedro Victor Barroso de Oliveira; Ailson 

Ferreira Frota Filho; Vicente Augusto Moreira Ribeiro; Francisco Magno Martins de Brito; 

João Alfredo Matos; Marcelo Ferreira Teles, Francisco Divani Costa; João Celso da Trindade 

Neto; Josias Araújo Filho e Péricles Roberto de Lima Ferreira. No PEQUENO 

EXPEDIENTE, o presidente solicitou a leitura da ata da sessão anterior, que achada 

conforme, foi aprovada por unanimidade. Na pauta da sessão constaram as matérias: 
Projeto de Lei N° 38/2018 de autoria do vereador Péricles Roberto, que dispõe sobre a 

alteração da denominação do centro de educação infantil denominado Sonho Meu para 

Centro de Educação Infantil Raimundo Moreira de Abreu, situado na localidade de ;J­ 
Frecheiras, no distrito de Siupé; Requerimento N° OS/2018, que requer realização de Sessão I~ 
Solene em homenagem ao dia do vereador, em 1° de outubro. Indicação N° 80/2018, de 

autoria do vereador Josinaldo, que solicita implantação de redutores de velocidade na Rua 
Alfredo Gomes, no Bairro Omega, na Sede do município. Indicação N° 81/2018; 82/2018; 

83/2018; 84/2018; 85/2018 e 86/2018 todas de autoria do vereador Pedro Victor, que requer 

construção de Calçamento em diversas ruas no Distrito de Serrote. Indicação N° 88/2018 de 

autoria do mesmo vereador, que requer a construção de uma Mini Areninha no Distrito de 

Serrote. Iniciado o GRANDE EXPEDIENTE, o vereador Marcelo Teles subiu à tribuna para 
fazer uso da palavra. Solicitou verbalmente ao líder do governo vereador Ailson a quem 

reportou a necessidade de criação de um Centro de Zoonoses no município, observando o 
crescimento da população animal nas ruas da cidade. Agradeceu os Pares que estiveram 

presentes na Audiência Pública com a ENEL e demonstrou otimismo no que diz respeito ' 

~~ 1/ resolutividade acerca das faturas cobradas aos consumidores gonçalenses. O vere ~ ~r Ailson Frota fez agradecimentos ao Executivo Municipal. Parabenizou o Secretár de~) 

. Saúde, Dr. Luis Pessoa que, em nome da secretaria de Saúde, entregou diversas cadeiras ~ ,~ 
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de rodas àqueles que necessitam. Estendeu congratulações ao presidente da Casa pela 

realização da Audiência Pública anteriormente citada. Parabenizou as comunidades pelas 

reivindicações aos órgãos do Poder Executivo e que este está prontamente disposto a 

atender as demandas. O vereador Péricles Roberto fez uso da palavra. Em seu discurso, 

endossou o agradecimento ao presidente da casa pela audiência pública realizada e a 

devida contribuição à sociedade. Registrou a ordem de serviço para construção de estrada, 

bem como a realização de outras benfeitorias no Distrito de Croatá. Falou da realização do 

Programa Governar com o Povo e as diversas demandas do distrito de Umarituba. Ressaltou 

contribuições à saúde odontológica do município, através de emendas parlamentares. Por 

fim, registrou o andamento das obras de pavimentação com intertravado na Taíba. Na 
sequencia, o vereador Neto do Pecém registrou sua participação na Audiência Pública e a 

importância desta para o benefício dos munícipes. Informou sobre a futura instalação de 

posto de atendimento da ENEL no Distrito de Pecém. O vereador Josinaldo demonstrou sua 

preocupação com figuras políticas que não tem compromisso com o município e alertou a 

população acerca da escolha dos representantes. Reconheceu o trabalho da gestão 

municipal e o apoio recebido pelo governo municipal de diversos deputados. O vereador 
Gois criticou o comportamento de candidatos a deputado, que estão disseminando 

inverdades acerca da situação hídrica de São Gonçalo do Amarante. Em contraponto, deu 

detalhes sobre o abastecimento de água no municio e ressaltou seu posicionamento ~\\ " 
\ t~ 

favorável à perfuração de poços para uso da sociedade. Adiante, falou sobre atuação da _ 

ENEL no município e que esta adotará novas medidas no que tange a cobrança aos 

consumidores, bem como a instalação de posto de atendimento no Distrito de Pecém, como J-­ 
já citado pelo vereador Neto. Enalteceu a disponibilidade do município em relação ao 
transporte público escolar. Destacou a participação da população e a relevância do 

programa governar com o Povo. Passada a presidência ao vereador Gois, o vereador 

Ednaldo fez uso da palavra. Em seu discurso, fez agradecimentos pela presença dos 

I 
\ \J/vereadores e os moradores que compareceram a audiência pública com a ENEL, no diS~i( 

",»rI de Croatá. Orientou que os consumidores procurem o ponto de atendimento da ref ri - 
empresa a fim de atualizar dados, até mesmo para fins de descontos do Cadastro de 

j l Renda, ,0 vereador falou dos investimen~~a iluminação do município, quejá passa ~ 
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a contar, em grande parte, com iluminação de led, que culminará na redução da taxa de 

iluminação pública. Fez agradecimentos à Gestão, que contribuirá, ainda mais, para o 
crescimento do Distrito de Croatá. Na ORDEM DO DIA, após apreciação do plenário, o 

Projeto de Lei N° 38/2018 foi encaminhado às comissões. Em seguida, foram aprovadas as 

proposituras seguintes: Requerimento N° OS/2018; Indicação N°80. No instante, o vereador 

Gois requereu verbalmente que a população seja consciente quanto à utilização de vias 

urbanizadas que propiciam maior velocidade, para que não seja necessária a instalação de 
diversos redutores de velocidade. Em seguida, as indicações 81; 82; 83; 84; 85; 86 e 88 

foram aprovadas por unanimidade. Após a Ordem do Dia, o vereador e Presidente Ednaldo 

Martins convidou os Pares para sessão solene para certificação do programa de qualificação 

das ações de vigilância e saúde e audiência pública que tratará das metas fiscais de finanças 

e saúde, que serão realizadas nos próximos dias 25 e 27, respectivamente. No Horário 

aberto às EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o vereador Marcelo Teles refletiu sobre a 

necessidade de escolha consciente para o próximo pleito. O vereador Ailson explanou sobre 

o crescimento das rotas escolares e universitárias durante a gestão do Prefeito Claudio 
Pinho. O vereador Pércles Roberto sugeriu que o debate sobre a necessidade de escolha 

consciente dos representantes nesta eleição. Fez votos de que haja renovação. Deu 

detalhes acerca da disponibilidade do município acerca do controle de zoonoses. Convidou 

a população para participar do XVIII Festival do Escargot e frutos do Mar. O convite foi &~\ 
reforçado pelo vereador Neto, que logo em seguida, passou a falar sobre a realização de ~ 

torneios e diversas ações esportivas no Distrito de Pecém. Falou da atuação da APEJ e sua t> 
contribuição social. O vereador Josinaldo reforçou, mais uma vez, a necessidade de exercer tJ 
o voto consciente. Que os eleitores conheçam seus candidatos e votem naqueles que têm ~ 
compromisso com o povo. O vereador Gois alertou sobre o problema de instalação de ~ 

redutores de velocidade de forma indevida e sem partir dos órgãos competentes. Fez 

menção à Lei que fora aprovada anteriormente e que é de sua autoria, que trata do 

l~ :~~~:~:~:~n:::~::d:~e;~~:~;:n:::I::e::~P::: ~~ :~9:::;o :7~::: ~:t:la~ 
alcança o CIPP (Complexo Industrial e Portuário Do Pecém), de responsabilid o, 

J J,:mo ~st:~al. A parte, o vereador ~~riU ~o:itiva .em~::~e.:e~o:::.= ~ ~ 
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disponibilidade de vagas do CIPP, através da Assembleia Legislativa. O vereador Ednaldo 

reforçou a importância dessa lei e a necessidade de haver ética, visto que pessoas e 

candidatos espalham inverdades acerca da referida lei e sua aplicabilidade. Ainda em 

tempo, o presidente externou votos de felicitações ao vereador Magno pela passagem de 

seu aniversário no último dia 15. Nada mais havendo a tratar, presidente da Casa declarou 

como encerrada a sessão. Plenário da Câmara Municipal de São Gonçalo do Amarante­ 
Ceará, em 21 de setembro de 2018. 

1. Antônio Moreira Barroso Filho 

2. Ailson Ferreira Frota Filho 

3. João Alfredo Matos 

4. José Wanginaldo de Gois 

5. Marcelo Ferreira Teles 

6. Pedro Victor Barroso de Oliveira 

7. Vicente Augusto Moreira Ribeiro 

8. Péricles Roberto de Lima Ferreira 

9. Francisco Magno Martins de Brito 

10. Francisco Divani Costa 

11. João Celso da Trindade Neto 
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